湖北振华化学股份有限公司 2018年度日常关联交易额度预计的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- 本次日常关联交易额度预计无需提交股东大会审议。
- 湖北振华化学股份有限公司(以下简称"公司")与关联方的日常关联交易 是基于公司日常生产经营需要,定价公允,不会对关联方形成依赖,不会损害公 司及股东特别是中小股东的利益,不会影响公司的独立性,不会对公司的持续经 营能力产生影响。
- 关联董事回避表决。

一、日常关联交易基本情况

(一) 日常关联交易履行的审议程序

2018年3月27日,公司第二届董事会第十九次会议审议通过了《关于预计 2018 年度日常关联交易额度的议案》,关联董事蔡再华先生在审议本议案时已 回避表决。

独立董事对该议案进行了事前认可并发表如下独立意见:

公司根据 2017 年的经营情况对 2018 年公司日常关联交易额度进行预计,公 司关联董事在审议本议案时已回避表决,关联交易决策程序符合《上海证券交易 所股票上市规则》、《上海证券交易所上市公司关联交易实施指引》、《公司章程》 等有关规则制度的规定。

公司预计 2018 年度的日常关联交易,是公司正常生产经营所需,交易条件 公平、合理, 定价公允, 未损害公司及中小股东的利益。该交易不会对关联方构

成依赖,不会影响公司的独立性,不会对公司的持续经营能力产生影响。我们同意公司《关于预计 2018 年度日常关联交易额度的议案》。

公司审计委员会对该议案进行了事前审核,以3票同意,0票反对,0票弃权,审议通过了《关于预计2018年度日常关联交易额度的议案》,并同意提交公司董事会审议。

(二) 2017 年度日常关联交易的预计和实际发生情况

单位:万元 币种:人民币

关联交易类别	关联人	2017 年 预计金额	2017 年 实际发生金额
采购商品	黄石泰华工业科技发展有限公司	550. 00	401.84
销售商品	黄石泰华工业科技发展有限公司	330.00	196. 11

(三) 2018 年度日常关联交易预计金额和类别

单位:万元 币种:人民币

关联交易类别	关联人	2018 年预计金额	2017 年 实际发生金额
采购运输服务	湖北港运物流有限公司	3, 000. 00	0

二、关联方介绍和关联关系

(一) 基本情况

公司名称:湖北港运物流有限公司(以下简称"港运物流")

公司类型: 其他有限责任公司

住所: 黄石市西塞山区黄石大道 170 号

法定代表人: 刘富国

注册资本:人民币1,000万元

成立日期: 2017年11月14日

经营范围:普通货船运输;普通货运;货物运输代理;销售建筑材料、黄砂; 场地出租;停车服务;货物装卸、仓储(不含危险品)、包装服务;危险货物运 输(剧毒化学品除外)。(涉及许可经营项目,应取得相关部门许可后方可经营)。

(二) 与上市公司的关联关系

深圳道弘润华投资咨询有限责任公司(以下简称"道弘润华")为港运物流的控股股东,公司控股股东、实际控制人蔡再华先生为道弘润华实际控制人,根据《上海证券交易所股票上市规则》10.1.3(三)港运物流为公司关联法人,公司向港运物流采购运输服务的交易为关联交易。

(三)履约能力分析

港运物流经营正常,具备良好的履约能力。

三、 关联交易主要内容和定价政策

(一) 交易标的

双方遵循优势互补、互惠互利、合作共赢的原则,公司向港运物流采购运输服务。

(二) 关联交易价格的确定

关联交易的价格参照市场价格确定。

四、关联交易的目的以及对上市公司的影响

公司基于日常生产经营需要,选择与港运物流在公平、互利的基础上进行合作,定价公允,不会对关联方形成依赖,不会损害公司及股东特别是中小股东的利益,不会影响公司的独立性,不会对公司的持续经营能力产生影响。

特此公告。

湖北振华化学股份有限公司 董事会 2018年3月28日